
 

TOTALEN ONDERZOEK VRIJWILLIGERSWERK 
 
Totaal aantal ondervraagde organisaties/verenigingen: 267  
 
Gem.:  Gemiddelde over alle gemeenten 
Min.:   Laagste score voor een gemeente 
Max.:  Hoogste score voor een gemeente 
Trend:  Trend ten opzichte van eerdere onderzoeken 
 
 

Hoeveel leden (inclusief bestuur) telt uw organisatie? 
   

 

 
Gem. Min. Max. Trend 

Mannen 49,1 33,1 62,8 - 

Vrouwen 39,6 28,0 49,2 - 

    

 

    

 

Binnen welke sector bent u actief? 
   

 

 
Gem. Min. Max.  

Sport 25% 17% 31%  

Kunst en cultuur 25% 20% 29%  

Sociaal cultureel werk 30% 28% 31%  

Zorg, hulp en dienstverlening 7% 5% 8%  

Anders 11% 0% 2%  

N.R. 2% 0% 7%  

Totaal 100% 
  

 

    

 

    

 

Voor welke leeftijdsgroep is uw organisatie in hoofdzaak werkzaam?  

 
Gem. Min. Max. Trend 

Geen specifieke 65% 41% 84% = 

Jongeren 15% 7% 26% - 

Ouderen 13% 6% 22% + 

Anders 0% 0% 2% = 

N.R. 7% 0% 22%  

Totaal 100%   
 

    

 

    

 

Is uw organisatie aangesloten bij een overkoepelende organisatie?  

 
Gem. Min. Max. Trend 

Nee 35% 34% 36% + 

Weet niet/onbekend 2% 0% 3%  

Ja 62% 61% 63% - 

N.R. 1% 0% 4%  

Totaal 100%   
 

    

 

Hoeveel personen telt uw bestuur? 
   

 



 

 
Gem. Min. Max. Trend 

Mannen 3,6 2,9 4,4 - 

Vrouwen 2,4 2,0 3,2 = 

    

 

    

 

    

 

Heeft uw organisatie een beroepskracht in dienst? 
  

 

 
Gem. Min. Max. Trend 

Ja 12% 7% 16% = 

Nee 85% 78% 90% = 

Weet niet 1% 0% 1%  

N.R. 1% 0% 4%  

Totaal 100%   
 

    

 

    

 

    

 

Beschikt uw organisatie over een accommodatie? 
  

 

 
Gem. Min. Max. Trend 

Geen accommodatie 34% 23% 41% = 

Eigen accommodatie 13% 11% 15% = 

Gehuurde accommodatie 38% 37% 39% = 

N.R. 15% 7% 26%  

Totaal 100%   
 

    

 

    

 

    

 

Hoeveel vrijwilligers (inclusief bestuursleden) zijn op dit moment werkzaam   

binnen uw organisatie? 
   

 

 
Gem. Min. Max. Trend 

Mannen 13,7 11,5 15,2 - 

Vrouwen 10,3 9,4 10,6 = 

    

 

    

 

    

 

Kunt u, zo ongeveer, aangeven hoe de leeftijdsopbouw is van de vrijwilligers   

die werkzaam zijn binnen uw organisatie? 
   

 

 
Gem. Min. Max. Trend 

Jonger dan 21 jaar 9% 8% 12% + 

21-30 jaar 13% 9% 15% = 

31-40 jaar 17% 13% 25% = 

41-50 jaar 20% 17% 23% + 

51-60 jaar 19% 14% 24% - 

61 jaar of ouder 21% 16% 28% = 

Totaal 100%   
 

    

 

Het aantal vrijwilligers in uw organisatie is de laatste jaren:  



 

 
Gem. Min. Max. Trend 

Sterk gedaald 7% 5% 8% = 

Licht gedaald 22% 20% 26% = 

Ongeveer gelijk gebleven 53% 44% 60%  

Licht gestegen 12% 9% 16% + 

Sterk gestegen 1% 0% 2% = 

N.R. 4% 1% 13%  

Totaal 100%   
 

    

 

    

 

 

 

Heeft u de afgelopen twee jaar als organisatie gebruik gemaakt van  

ondersteuning van buiten de eigen organisatie? 
  

 

 
Gem. Min. Max. Trend 

Ja 36% 32% 46% + 

Nee 60% 54% 63% - 

Weet niet 1% 0% 1%  

Niet van toepassing 2% 1% 3%  

N.R. 2% 0% 4%  

Totaal 100%   
 

    

 

    

 

    

 

Kunt u aangeven waarom u geen gebruik gemaakt heeft van ondersteuning  

van buiten de eigen organisatie? 
   

 

 
Gem. Min. Max. Trend 

Geen ondersteuning nodig 60% 55% 70% + 

Weten niet waar 14% 10% 22% = 

Slechte ervaringen 3% 0% 7% = 

Te duur 7% 0% 12% = 

Sluit niet goed aan 8% 2% 16% = 

Andere reden 12% 5% 20% = 

    

 

 


